


# Desetiboj

## Pojištění majetku

[www.proporadce.cz](http://www.proporadce.cz)



Materiál je určen pro pojišťovací zprostředkovatele. Nejedná se o propagační sdělení ani nabídku pojištění. Informace byly zjištěny z veřejně dostupných pojistných podmínek a webů jednotlivých pojišťoven k datu vytvoření materiálu. Detailní a aktuální informace o jednotlivých produktech vždy naleznete v pojistných podmínkách a dalších materiálech jednotlivých pojistitelů.

 Jakékoli nápady a připomínky či upozornění na možné nepřesnosti přivítáme na [proporadce@pillow.cz](mailto:proporadce@pillow.cz)

 Vytvořeno 13. 3. 2024

 Pillow pojišťovna, a. s., Líbalova 2348/1, 149 00 Praha 4 - Chodov

		Zdroj	<sup>+</sup> <b>Pillow</b>	Pojišťovna A	Pojišťovna P	Pojišťovna O	Pojišťovna D	Pojišťovna G	Pojišťovna C	Pojišťovna K	Pojišťovna S	Pojišťovna U
			05/2023	06/2023	10/2023	10/2022	10/2021	11/2022	06/2023	02/2023	05/2023	03/2022
1	Lze sestavit z modulů, nebo jen pevné balíčky? Kolik pro majetková rizika?	W	Moduly (6)	Balíčky (3), minimum úprav	Balíčky (3), minimum úprav	Balíčky (4), minimum úprav	Moduly (7)	Balíčky (3), lze mnoho úprav	Balíčky (2), bez úprav	Balíčky (2), minimum úprav	Balíčky (3), minimum úprav	V PP 7 modulů, na webu z nich 3 balíčky bez úprav
2	Lze ukončit ke každé platbě? S jakou výpovědní dobou? V jakých frekvencích jde platit?	PP, W	Ano, dva týdny M, Č, P, R	Ne M, R	Ne Č, P, R (jen při splátce aspoň 500 Kč)	Ne Č, P, R	Ano, kdykoli Č, P, R	Ne R	Ne n/a	Ano, šest týdnů M, Č, P, R	Ne, šest týdnů Č, P, R	Ne, šest týdnů Č, P, R
3	Lze pojistit všechny běžné formy užití (trvalé i rekreační bydlení, pronájem dlouho- i krátkodobý)?	W	Ano	Jen trvalé bydlení vlastníka/nájemníka	Jen trvalé či rekreační bydlení vlastníka/nájemníka	Forma užití se vůbec neuvádí	Ano, kromě krátkodobých pronájmů	n/a	n/a	Forma užití se vůbec neuvádí	Jen trvalé a rekreační bydlení, s nájmem se nepracuje	Jen trvalé či rekreační bydlení vlastníka/nájemníka
4	Co se u domácnosti plní v časových cenách?	PP	Nic	Při podpojištění elektrospotřebiče, sportovní věci, oděvy, obuv, prádlo	Cizí oprávněně užívané věci	Starší 5 let: elektronika, IT, telefony, sportovní věci, dílna, sekačky; oděvy starší 1 roku	Nic	Nic	Nic	Nic	Vždy oblečení a obuv nad 1 rok stáří a elektro, mobily, dílna, sportovní věci nad 3 roky stáří	Cizí oprávněně užívané movité věci
5	Pro co se neuplatňuje podpojištění?	W	Dům, byt, domácnost, vedlejší stavby, stavební součásti při akceptaci doporučené PČ	Vždy mohou uplatnit	Dům při akceptaci doporučené PČ	Byty - nikdy neuplatní	Dům, byt při akceptaci doporučené PČ	Byty - nikdy neuplatní	Dům, byt - nikdy neuplatní; domácnost - nelze zadat vlastní PČ, volba z nabídky, tedy podpojištění neuplatní	Dům, byt, domácnost - nikdy neuplatní při akceptaci indexace	Vždy mohou uplatnit	Dům, byt, domácnost při akceptaci doporučené PČ
6	Lze individuálně nastavit částku na st. součásti u poj. domácnosti (např. pro družstevní byt)?	W	Ano	Nelze, jen volba 100k / 500k v rámci balíčku limitů	Nelze, rámci balíčku 50k / 300k / 500k	Lze, ale ne na webu (tam 30 % PČ)	Nenastavuje se, odpovídá PČ domácnosti	Ano	Nelze, vždy 10 % PČ	Lze, ale ne na webu (tam 15 nebo 30 % podle balíčku)	V základním balíčku vždy 20k, u vyšších odpovídá PČ domácnosti	Nelze, vždy 30 % PČ
7	Jak lze pojistit věci odložené (na místě určeném, v autě, v hotelu) a u sebe mimo místo pojištění?	PP	Samostatný dedikovaný modul Věci mimo domov	Lze pojistit samostatně, ale jen společně s věcmi na zahradě a porosty	Automaticky součást všech balíčků	Místo určené vždy, auto podle balíčku, hotel nikdy	Lze pouze na krádež, pokud je pojištěna	Místo určené vždy, auto podle balíčku, hotel nikdy	Samostatný dedikovaný modul Pojištění cestovních zavazadel	Automaticky součást všech balíčků	Místo určené jen nejvyšší balíček, auto dva nejvyšší, hotel nikdy	Automaticky součást všech balíčků
8	Jaké lze pojistit allriskově rozvody a na kolik?	PP	Voda, elektřina a plyn Max. PČ	Voda (max. 30k), slaboproud (100k)	Voda, elektřina, plyn a teplo Max. 10k / 50k / 80k dle balíčku	Voda Max. 15k	Voda Max. PČ	Voda, elektřina a plyn Max. 100k	Voda Max. 10k nebo 5 metrů	Voda, elektřina, plyn a teplo Max. PČ	Voda Max. 0 / 30k / 50k dle balíčku	Voda, elektřina, plyn, teplo Max. 2 % PČ, min. 20k
9	Zohledňuje při krádeži vloupáním cestu zloděje?	PP	Ano, mluví se o překonání pachatelem	Ne, zabezpečení se posuzuje podle dveří s nejnižším stupněm	Ne, neodpovídá-li zabezpečení při škodě předepsanému, mohou snížit dle skutečného	Ano, mluví se o překonání pachatelem	Ano, mluví se o překonání pachatelem	Částečně, mluví se o překonání dveří, ale všechna okna vč. půdních musí být vždy uzavřena	Ne, pro výši plnění je rozhodující stupeň výše zabezpečení domácnosti jako celku	Ne, všechny vstupy musí být řádně zabezpečené	Ano, mluví se o překonání pachatelem	Pravděpodobně ano, ale není uvedeno jednoznačně
10	Jsou u některých významných rizik sublimity?	PP, W	Atmosféry (100k), Skla (250k)	Nejsou	V nižší balíčcích mnoho, v nejvyšším ztráta vody (100k), fasáda zvířaty (80k)	V nižší balíčcích mnoho, v nejvyšším nejsou	Nejsou	Atmosféry (100k), mráz (200k), krádež u budovy zvenku, ztráta vody, vandal, sprejer, sklo, přepětí, zkrat, fasáda (každé až 250k)	Nejsou, ale sklo a vandalismus jde plnit jen 1x ročně	Nejsou	Voda z nádrže (30k), ztráta vody (20k), loupež (až 300k), vandalismus (až 500k), zkrat (až 100k), další v nižších balíčcích, často lze plnit jen 1x ročně	Vždy např. u fasády zvířaty či skla (až 10 % PČ budovy), přepětí (až 20 % PČ domácnosti), další volitelné

W - webový sjednavač na stránkách pojišťovny, případně jiné zdroje, není-li dostupný  
PP - podmínky pojištění